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Resolución No. 283-CM-GADMCH 
(Sesión Ordinaria del Concejo de fecha 28 de abril de 2021)  

 
EL PLENO DEL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE 

CHORDELEG 
 

Considerando: 
 

Que, es atribución del Concejo Municipal de acuerdo a las disposiciones del literal t) del art. 57 del 
Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía y Descentralización; conocer y resolver los 
asuntos que le sean sometidos a su conocimiento por parte del alcalde o alcaldesa;   
 
Que, el art. 326, del COOTAD, dispone que los órganos legislativos de los gobiernos autónomos 
descentralizados conformaran comisiones de trabajo, las que emitirán conclusiones y 
recomendaciones que serán consideradas como base para la discusión y aprobación de sus 
decisiones;  

Que, el Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización en su Art. 53 
establece: “Naturaleza jurídica.- Los gobiernos autónomos descentralizados municipales son 
personas jurídicas de derecho público, con autonomía política, administrativa y financiera. Estarán 
integrados por las funciones de participación ciudadana; legislación y fiscalización: y, ejecutiva 
previstas en este Código, para el ejercicio de las funciones y competencias que le corresponden.”;  

Que, de acuerdo con el Art. 54 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización COOTAD: El concejo municipal es el órgano de legislación y fiscalización del 
gobierno autónomo descentralizado municipal. Estará integrado por el alcalde o alcaldesa, que lo 
presidirá con voto dirimente, y por los concejales o concejalas elegidos por votación popular, de 
conformidad con lo previsto en la ley de la materia electoral. En la elección de los concejales o 
concejalas se observará la proporcionalidad de la población urbana y rural prevista en la 
Constitución y la ley;  

Que, el Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización COOTAD, en 
su Art. 58 señala que los concejales o concejalas serán responsables ante la ciudadanía y las 
autoridades competentes por sus acciones u omisiones en el cumplimiento de sus atribuciones, 
estarán obligados a rendir cuentas a sus mandantes y gozarán de fuero de corte provincial. Tienen 
las siguientes atribuciones: c) Intervenir en el consejo cantonal de planificación y en las comisiones, 
delegaciones y representaciones que designe el concejo municipal; y, d) Fiscalizar las acciones del 
ejecutivo cantonal de acuerdo con este Código y la ley; 

Que, el Art. 21 de la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo del Gobierno 
Autónomo Descentralizado Municipal de Chordeleg dispone: Art. 21.- Comisión de Legislación y 
Fiscalización.- Se encargará de estudiar, conocer y emitir informes sobre: b) Denuncias que se 
presentaren contra funcionarios, servidores y obreros municipales, por negligencia en el 
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cumplimiento de sus deberes, por actos de corrupción, por mala calidad de los materiales que se 
usen en la ejecución de obras, por mala calidad o deficiencia en la prestación de servicios públicos 
Municipales y recomendar los correctivos que estime convenientes; 

Que, conforme consta en el cuarto punto del orden del día de la sesión Ordinaria del Concejo del 
GAD Municipal de Chordeleg, de fecha 28 de abril de 2021;  

 
En ejercicio de sus atribuciones que le faculta el literal a) del artículo 57 del Código Orgánico de 
Organización Territorial Autonomía y Descentralización;  
 

Resuelve: 
 
Art. 1.- Dar por conocido el Informe de la Comisión de Legislación y Fiscalización.        
 
Atentamente, 
 
 

Juan Carlos Ruiz 
SECRETARIO DE CONCEJO (E) 

 
 
 


